



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 12
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
ODBOR ŠKOLSTVÍ, KULTURY A VZDĚLÁVÁNÍ

Vaše značka:

Č.j.: P12 5856/2019 OŠK
Sp. Zn.: P12 5856/2019 OŠK
Vyřizuje: Mgr. Zdeněk Pagač
Tel.: 244 028 308
E-mail: pagac.zdenek@praha12.cz
Praha dne: 5.2.2019

Rodiče žáků současných 8. tříd základních škol

Vyhlášení výzvy o zahájení řízení o udělení stipendií na The Prague British International School pro školní rok 2019/2020 pro děti s trvalým pobytem na území městské části Praha 12

Vážení rodiče žáků současných osmých tříd základních škol zřizovaných městskou částí Praha 12,

v příloze tohoto sdělení Vám prostřednictvím základní školy, kterou v současnosti navštěvuje vaše dítě, zasíláme informaci o zahájení řízení k udělení stipendií na The Prague British International School pro školní rok 2019/2020 pro děti s trvalým pobytem na území městské části Praha 12 a také pravidla pro udělení těchto stipendií včetně přihláškového formuláře.

Jak už bylo uváděno, výzva se týká dětí narozených 1. 9. 2004 – 31. 8. 2005 pro čtyřleté studium (IGCSE) a žáků narozených 1. 9. 2002 – 31. 8. 2003 pro dvouleté studium (IB). IGCSE je International General Certificate of Education, IB – International Baccalaureate.

Doporučujeme Vám se detailně seznámit s kritérii pro přijetí ke studiu na této škole a v případě zjištění, že Vaše dítě tato kritéria splňuje, doporučujeme přihlášku ke studiu na této mezinárodní škole ve lhůtě do **4. března 2019** podat. The Prague British International School je mezinárodní škola, na které studuje mnoho studentů z různých koutů světa, a proto jednou ze stěžejních podmínek přijetí ke studiu a získání stipendia je také adekvátní znalost anglického jazyka v psané i mluvené formě. Případné úspěšné absolvování školy by Vašemu dítěti potenciálně otevřelo cestu ke studiu na vysokých školách v zahraničí.

Stipendium je poskytováno díky dlouhodobé spolupráci městské části Praha 12 a společnosti Czech British School, s.r.o., která je provozovatelem The Prague British International School. Stipendium je vypisováno již několik let a dosavadní stipendisté jsou úspěšní. Více naleznete v článku s názvem *Proč studovat na Prague British International School?* v únorovém čísle Novin Prahy 12.

Bližší podrobnosti k danému tématu získáte v přílohách tohoto sdělení, která jsou také na webových stránkách The Prague British International School www.pbschool.cz nebo webových stránkách městské části Praha 12 www.praha12.cz.



Mgr. Iveta Němečková
vedoucí odboru školství, kultury a vzdělávání Městské části Praha 12

Přílohy

Vyhlášení řízení o udělení stipendií pro rok 2019/20

Pravidla pro udělování stipendií společností Czech British School, s.r.o., na The Prague British International School pro děti s trvalým pobytem na území městské části Praha 12

Žádost o stipendium